KEÇECİ AHMET YAŞAR KOCATAŞ “YAŞAYAN İNSAN HAZİNESİ” ÖDÜLÜ ALDI
Afyonkarahisar’da yarım asırdır keçe sanatıyla uğraşan Ahmet Yaşar Kocataş’a “Yaşayan İnsan Hazinesi” ödülü verildi.
 	Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın himayelerinde, Başbakanımız Sayın Binali Yıldırım ve Kültür ve Turizm Bakanı Nabi Avcı’nın katılımlarıyla, Beştepe Millet Kongre ve Kültür Merkezi'nde "Yaşayan İnsan Hazineleri: Geleceğe Aktarılan Mirasın Temsilcileri'' ödül töreni 3 Kasım 2016 günü gerçekleştirildi.
 	Törendeki konuşmasına katılımcıları selamlayarak başlayan Cumhurbaşkanımız Sayın Erdoğan, ödüllerin takdim edileceği sanatçılara tebriklerini iletti. Mersiye geleneğinde Celal Yılmaz, aşıklık-zakirlikte Mehmet Acet, minyatür sanatında Cahide Keskiner, klasik kitap sanatlarında İslam Seçen, sedef kakma sanatında Salih Balakbabalar, kalem işinde Muammer Semih İrteş, keçecilikte Ahmet Yaşar Kocataş, aşıklıkta İsmail Nar, atma türkü geleneğinde Osman Efendioğlu ile çok sesli şarkı söyleme geleneği alanında Macahel Yaşlılar Korosu “Yaşayan İnsan Hazinesi” olarak ilan edildi.
Birleşmiş Milletler Eğitim, Bilim ve Kültür Teşkilatının (UNESCO), kültürel mirasın korunması için 17 Ekim 2003'te kabul ettiği Somut Olmayan Kültürel Mirasın Korunması Sözleşmesi’ne 27 Mart 2006'da taraf olan Türkiye, 2008'den beri Yaşayan İnsan Hazineleri Türkiye Ulusal Envanter çalışması yürütüyor. Ulusal bazda Kültür ve Turizm Bakanlığınca Somut Olmayan Kültürel Miras ve Somut Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcıları (Yaşayan İnsan Hazineleri) olmak üzere iki türlü envanter çalışmaları yapılmaktadır. Bu çalışmalar illerde İl Kültür ve Turizm Müdürlükleri koordinatörlüğünde Somut Olmayan Kültürel Miras Tespit Kurullarınca yerine getirilmektedir. 
İlimizde Somut Olmayan Kültürel Miras değerlerimiz konusunda İl Kültür ve Turizm Müdürlüğümüz koordinatörlüğünde, Afyon Kocatepe Üniversitesi, Afyonkarahisar Belediyesi, Milli Eğitim Müdürlüğü ve Ticaret Odası temsilcisinden oluşan tespit kurulu üyeleri kapsamlı çalışmalarına devam etmektedir. Müdürlüğümüz Somut Olmayan Kültürel Miras Tespit Kurulunca Bakanlığımıza teklif edilen İlimize ait 13 unsur Somut Olmayan Kültürel Miras Ulusal Envanterine alınmış;  “Yaşayan İnsan Hazinesi” olarak teklif edilen keçe sanatçımız Ahmet Yaşar Kocataş da ödüle layık görülmüştür.
           Sözleşmenin yükümlülüklerinden biri olan envanter çalışmaları çerçevesinde,2008'den beri Somut Olmayan Kültürel Miras Ulusal Envanteri ve Yaşayan İnsan Hazineleri Ulusal Envanteri çalışmaları Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından sürdürülmekte olup; 2008'den 2014'e kadar Bakanlıkça 110 değer Somut Olmayan Kültürel Miras Türkiye Ulusal Envanteri'ne kaydedilmiş, 20 miras taşıyıcı da Yaşayan İnsan Hazinesi olarak ilan edilmiştir.
             Yaşayan İnsan Hazineleri ilan edilmek için kişilerin ustalığını en az 10 yıldır icra ediyor olması, sanatını usta-çırak ilişkisiyle öğrenmesi, bilgi ve becerisi uygulamadaki üstünlüğü, konusunda ender bulunan bilgi ve beceriye sahip olması, kişi veya grubun yaptığı işe kendini adanmışlığı, kişi ya da grubun bilgi ve becerilerini geliştirme yeteneği, kişi veya grubun bilgi ve becerilerini çırağa aktarma becerisi gibi özellikler gerekiyor.
 Bu kapsamda, 2009'da 7, 2010'da 9 ve 2012'da 4 kişi , 2015 yılında da 3 Kasım’da ödül töreni gerçekleştirilen 10 kişi "Yaşayan İnsan Hazinesi” olarak ilan edilmiştir.
